
PEKARA VARAŽDINKA d.o.o. u stečaju, 
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Broj spisa: 2 St-140/2020

Varaždin,  18. listopada 2020.

TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU
Na broj: 2 St-140/2020 

Braće Radić 2
   42000 Varaždin

Predmet: očitovanje stečajnog upravitelja na žalbe 
      protiv Rješenja o utvrđenim tražbinama

U skladu  s  pozivom naslovnog  suda  dajem očitovanje  na  žalbe  Biserke  Vuletić  i
Draženke Hosni na Rješenje o utvrđenim tražbinama broj St-140/2020-17 od 16. rujna 2020.
godine.

Iznos  svake  pojedine  tražbine  bivših  zaposlenika  utvrdila  sam iz  Očevidnika  svih
osnova za plaćanje sa specifikacijom naplate izdanim od FINA, Sektor poslovne mreže, RC
Zagreb, Varaždin od 14.08.2020. godine. Radnici su pokrenuli postupak izravne naplate kod
Fine temeljem obračuna poslodavca i to za 3. mjesec 2020. godine. U očevidniku je tražbina
svakog radnika obrađena na način da se navodi iznos neto plaće koji se isplaćuje radniku i
iznos poreza te  iznos doprinosa za mirovinsko osiguranje koji se isplaćuju na račun Državnog
proračuna Republike Hrvatske. 

Iz izjave radnika, odnosno gospođe Danijele Valdec, s kojom sam kontaktirala kao
predstavnicom radnika, utvrđeno je da su radnici dobili gotovinsku isplatu polovice neto plaće
za 3. mjesec 2020. godine, pa je svakom radniku priznat iznos u visini jedne polovice neto
plaće. 

Zbog  raskida  ugovora  o  zakupu  dokumentacija  stečajnog  dužnika  je  izbačena  iz
prostora  koji  je  ranije  korišten,  i  nalazi  se  nabacana  u  spremištu.  Ovo  se  odnosi  i  na
dokumentaciju  o  radnicima.  Sami  radnici  nisu  prijavili  tražbine  ni  za  plaće  a  niti  ostale
tražbine nastale temeljem ugovora o radu, niti dostavili potrebnu dokumentaciju iz koje bi se
mogao izvršiti izračun otpremnine, na koju se odnose žalbe.

Iz svega navedenog vidljivo je da je izvršen izračun tražbina bivših radnika prema
podacima dostupnim iz dokumentacije stečajnog dužnika. 
           

Stečajni upravitelj
Katarina Conar-Brod, dipl.iur. 

Prilog:
       1. Očevidnik
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